

欢乐运动会 幸福暖重阳

星报讯(尹巧云 朱静 记者 马冰璐)“加油!加油!”10月10日上午,合肥市蜀山区南岗镇侯店村党群服务中心响起一片热烈的欢呼声,“趣味游戏欢乐迎重阳”活动正在这里开展。

“向前,向前,再向左走一步,向右走一点,好了,框子就在前面,蹲下身子将球放进去……”瞿启瑞小朋友按照游戏规则蒙着双眼,一步一步听着爸爸的指令玩着投石问路的游戏,爷爷在旁边看着父子俩的默契配合乐得合不拢嘴。

为庆祝重阳节,侯店村妇联、人大工作站邀请辖区居民联合举办了亲子趣味运动会,当天上午有10组家庭参加活动,有爷爷奶奶带着孙子(女)的,有爸爸

妈妈带着孩子的,也有祖孙三代一起参加的,每个家庭在四个不同的游戏中都赛出了风采,现场高潮迭起,小朋友们还向爷爷奶奶送上了节日祝福,每个人的脸上都洋溢着笑容。

“非常感谢侯店村举办的这次活动,这是第一次我们一家人一起参加重阳活动,看到孙女玩得这么开心,我们心里也都感到非常幸福。”蔡祥兰老人笑着对工作人员说道。

“我们希望通过这样的活动,让老人们在节日中感受到幸福和快乐,让孩子们了解中国传统文化,懂得尊老、爱老,也培养他们的赶超、拼搏精神,进一步增进家庭成员之间的感情。”人大代表孙自友说道。

一句话新闻

10月9日,由合肥市骆岗街道综治中心、街道司法所、骆岗派出所联合包河苑社区召集“四员一律”成员在包河苑“四员一律”工作站处理一起因老旧小区提升发生的民事纠纷案例,已达成初步共识,下一步包河苑社区将会继续关注此事的发展进程,有效发挥好“四员一律”的作用。

■贺云龙 记者 沈娟娟



“太感谢你们了,心里还惦记着我们这些老人家。”家住合肥市蜀山区琥珀街道琥珀北村的87岁老人方汝发家里来了几位年轻人,他们中不仅有社区工作人员,还有清洗空调志愿者,他们是来免费帮老人清洗空调的。

■黄玲玲 陈三虎
记者 沈娟娟

圆梦婚纱 情满重阳

星报讯(张同艳 记者 沈娟娟)为弘扬中华民族敬老、爱老的优良传统,在重阳节来临之际,合肥市骆岗街道车谷社区新时代文明实践站、工会、妇联、关工委、计生协等部门邀请专业摄影机构为辖区老年夫妻免费进行婚纱摄影活动,圆老人一个“婚纱梦”。

一大早,社区志愿者就布置好现场,为前来拍照的叔叔阿姨化妆。换上白纱、西装、旗袍或中式礼服,新郎西装笔挺,神采奕奕;新娘洁白的婚纱妩媚动人。到场的老年人都是第一次化妆、穿礼服,大家非常开心和激动,他们相互挽着手走到拍摄背景下,面对摄影师的镜头,露出了甜蜜的笑容,幸福的剪影瞬间定格,为他们携手一生的爱情留下最美的见证。

此次活动既帮助辖区中老年夫妻完成了未圆的“婚纱梦”,弥补了他们的人生遗憾,也营造了尊老敬老的良好氛围,进一步促进红色领航和美小区建设。

发挥乡纪委职能 巩固脱贫攻坚成果

星报讯(阚雅琴 记者 赵汗青)为充分发挥乡纪委监督保障执行、促进完善发展职能作用,根据肥东县纪委相关文件要求,响导乡纪委开展了跟进监督工作。

宣传阳光村务,加强民主监督。注重阳光村务的宣传和普及,乡纪委通过村务公开工作,整合基层监督力量,加大对基层干部和公职人员用权监督约束力度,发挥人民群众的监督主体作用。

压实主体责任,加强监督检查。乡纪委会同乡扶贫办采取不打招呼,直接下村检查的形式,对村级工作进行了检查督查。对乡村振兴有效衔接的重要性认识不足的社区干部召开了座谈会,要求社区干部要杜绝“缓一缓”“松口气”的思想。

乡纪委将紧盯乡村振兴中的重要政策落实、重大工程项目、大额资金使用等方面,严查贪污侵占、雁过拔毛、吃拿卡要、优亲厚友等行为,真正让群众在全面从严治党中感受到公平正义。推动减贫战略和工作体系平稳转型,让脱贫基础更加稳固、成效更可持续。

法律援助惠居民 为民排忧暖人心

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)为满足人民群众日益增长的法治需求,合肥市三里庵街道二里街社区长期开展“法律援助进社区”活动,为居民宣传法律知识,提供法律援助。近日,应居民需求,二里街社区积极联络社区法律顾问为居民提供法律援助。

日前,家住碧雨花园小区的一位居民找到社区,通过前期社区的宣传活动知道社区有“法律援助”,希望社区能够提供法律咨询,社区工作人员第一时间联系了法律顾问,约定时间,为居民提供法律援助。法律顾问到社区后,就居民提出的问题和疑虑提供了详细的解答。

同时,法律志愿者向社区居民耐心

讲解了《法律援助服务指南》《民法典》等法律法规,让居民懂法、知法,并遇事通过合法途径表达诉求,依法维护权益,并向居民普及防电诈知识,谨防上当受骗,受骗后如何寻求法律援助。现场居民表示,通过现场咨询,学习了法律知识,提高了法律意识,学会运用法律知识维护自己的合法权益。

此次法律援助活动,切实为居民解决了问题和疑惑,让居民感受到了法律就在身边,“法律援助进社区”的成果得以体现。同时,此次援助达到了一定的法律宣传效果,让社区居民更好地了解、参与法律援助,有利于营造辖区内良好的法治氛围。

梅山路社区:筑牢反诈“安全墙”

星报讯(郭艳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐)为有效预防和减少电信网络诈骗案件的发生,提高辖区居民自觉防范电信及网络诈骗意识,切实践行“我为群众办实事”实践活动,近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区新时代文明实践站组织志愿者深入辖区,入户开展“国家反诈中心APP”宣传推广活动。

社区采用“线上+线下”宣传模式相结合的方式,一方面在微信群、朋友圈积极推送“国家反诈中心APP”反诈系统图片及操作步骤,引导居民自发下载使用并注册;另一方面,积极组织社区网格员及党员志愿者入户开展宣传,向居民详

细介绍“国家反诈中心APP”的用途、使用方法以及电信诈骗的新型方式、作案手法等内容,并现场指导注册、登录。同时告知群众不要轻易相信陌生人的电话,做到“不轻信、不透露、不转账”,守好自己的“钱袋子”。

此次活动进一步增强了社区居民对网络诈骗的认知度,在居民心中树立了“电诈可防”的理念,营造了辖区居民全民预防电信诈骗的良好氛围。下一步,社区将持续加大宣传力度,进一步发挥党员、志愿者的力量扩大宣传范围,大幅提高“国家反诈中心APP”覆盖率。

市场星报

2021年10月12日
星期二

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com